Перечень документов, 
необходимых для рассмотрения заявления на осуществление деятельности нестационарного объекта 
Для юридических лиц:
· Заявление;

· Копия Устава (во всеми изменениями и дополнениями, в полном объёме); 

· Копия протокола или решения или распоряжения об избрании руководителя;

· Копию протокола или решения или распоряжения о продлении полномочий руководителя;

· Копию приказа о вступлении в должность; 

· Копия положения о филиале (если договор заключается филиалом предприятия);

· При необходимости, копия доверенности представителя заявителя на право заключения и подписания договора, копию документа, удостоверяющего личность лица, действующего на основании доверенности и согласие на обработку его персональных данных;

· Копия свидетельства о присвоении ОГРН или лист записи о создании юридического лица;

· Копия свидетельства или лист записи о постановке на учет в налоговом органе по месту ее нахождения (о присвоении ИНН); 
· Карточка заявителя (с банковскими реквизитами);

· Сведения ФНС о государственной регистрации юридических лиц, полученные не ранее чем за 1 месяц до дня подачи заявления;

· Справка об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, полученную не ранее, чем за 3 месяца до дня подачи заявления;
· В случае, предусмотренном законодательством РФ, копию лицензии или иного документа подтверждающего право осуществления заявленной деятельности;

· В случае, применения заявителем УСН, копию документа ФНС подтверждающего применение упрощенной системы налогообложения;

· Фото-дизайн/ дизайн-проект/эскиз объекта (при наличии);

· Копию акта отбора образцов (проб), протокола лабораторных испытаний отходов производства и потребления, паспорта отходов. 
· Для аттракциона: копию технического паспорта аттракциона/оборудования и копию документа в соответствии с Федеральным законом  от 27.12.2002 г. № 184-ФЗ «О техническом регулировании», Постановлением от 17.03.1998 № 12 «Об утверждении правил по сертификации «Система сертификации ГОСТ Р. Формы основных документов, применяемых в системе», Постановлением  от 01.12.2009 № 982 «Об утверждении единого перечня продукции, подлежащей обязательной сертификации, и единого перечня продукции, подтверждение соответствия которой осуществляется в форме принятия декларации о соответствии».
Документы заявителя должны быть надлежащим образом заверены с проставлением подписи, расшифровкой подписи заявителя (представителя по доверенности), даты заверения, печати.
